



公众号



数字报

主管、主办：重庆日报报业集团
出版：重庆法治报社
统一连续出版物号：CN50-0035
邮发代号：77-36

重庆长安网：www.pacq.gov.cn

晓谕法理 服务民生

本报网址：www.cqfzb.net

姜天波赴黔江区武隆区调研并看望慰问困难党员群众及驻乡工作队员

把帮扶工作做到群众的心坎里去

■ 重庆法治报 重庆长安网
记者 杨雪

本报讯 6月23日至24日，市委政法委常务副书记姜天波赴黔江区、武隆区实地调研，并看望慰问困难党员、群众及驻乡工作队员。他强调，要学深悟透习近平总书记关于平安中国建设和“三农”工作的重要论述，全面贯彻党中央决策部署，认真落实市委工作要求，切实把“中国式现代化，民生为大”践行落实到平安法治建设和全面推进乡村振兴工作中，不断提升防风险、保安全、护稳定、促发展、惠民生等能力水平，为纵深推进现代化新重庆建设贡献政法

智慧和政法力量。

姜天波来到武隆区沧沟乡青杠村困难群众谢成碧和困难党员汪兴胜家中，详细了解家庭生活生产生活情况，具体询问子女务工就业以及帮扶政策落实情况，鼓励谢成碧树立信心、乐观生活，把日子越过越好，并叮嘱当地有关部门持续做好关怀帮助工作；鼓励汪兴胜发挥好党员模范带头作用，为周围群众服好务，践行好共产党人的初心和使命。

在沧沟乡步道广场，沧沟乡党委、政府就户外运动小镇建设，以及产业生态发展构想、目前遇到的困难问题等作了全面介绍。姜天波指出，要因制宜推进乡村振兴项目，以富民惠民为出发点，统筹好招商引资、资源整合、宣传推

广等工作，着力提升服务品质，打造有辨识度和体验感的乡村文旅品牌。

在市委政法委帮扶集团驻乡工作队，姜天波看望慰问了驻乡工作队员，认真听取了工作开展情况。他强调，巩固拓展脱贫攻坚成果是全面推进乡村振兴的底线任务，要充分发挥帮扶集团优势，一以贯之落实好常态化帮扶政策，迭代优化工作方式方法，把帮扶工作做到群众的心坎里去。要以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机，持续弘扬优良工作作风，深入田间地头、干部群众，加强调查研究，共商振兴良策。

姜天波先后来到黔江区城东街道综治中心、培新学校、区级综治中心选址地，武隆区综

治中心、江口镇综治中心等，与基层工作人员深入交流，实地调研平安稳定工作及综治中心规范化建设情况。他强调，要深入贯彻平安重庆建设大会精神，全面落实维护社会稳定责任制，切实提升超大城市现代化治理、全域本质安全的能力水平。要认真落实全市社会治安综合治理中心规范化建设现场推进会精神，持续推动三级治理中心和综治中心联动融合、相互赋能，确保人民群众每一项诉求都有人办依法办，加快形成“解决矛盾纠纷、就来综治中心”社会共识。要加强未成年人犯罪预防和治理，加大专门学校建设和专门教育力度，深化法治教育、道德教育、技能培育、心理健康教育，更好保护未成年人的健康成长。

上门开庭 彰显温情



近日，巫溪县法院上磺法庭法官主动上门，为身患疾病、行动不便的七旬老人提供上门开庭服务，成功化解一起长达10余年的民间借贷纠纷，用“家门口的法庭”传递司法温度，赢得当事人由衷点赞。

2013年，老人向原告钟某借了3万元，期间，钟某多次催要未果，遂起诉至法院。在庭审现场，承办法官充分听取当事人的意见，在确认双方对欠款不存在争议后，经承办法官反复释法明理，最终促成双方达成调解协议，约定该老人于2026年1月30日前将欠款付清。

通讯员 余妮娜 吴国清
记者 张柳娅 摄

今日导读



法烧友
FASHAOYOU
扫码关注“法烧友”



扫码关注
重庆市法学会微信公众号
重庆市法学会网站：
https://www.cqsfhx.org.cn/

市市场监管局发布全国首个《无堂食外卖经营服务规范》团体标准

商家应能上网公示食品加工过程

2版

一问一答间传递安全驾驶理念

市公安局交巡警总队高速公路第三支队守护夏季出行平安路

4版

打通灌溉“中梗阻” 千亩稻田“饮活水”

合川区检察院助力修复农田灌溉设施，为民办实事解忧愁

7版